

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για δεύτερη φορά συνεχή χρονιά, πραγματοποιείται στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, στις 16, 17 και 18 Μαΐου, η “Autonomia EXPO”, η μεγάλη έκθεση προϊόντων και υπηρεσιών για την αναπηρία, την αποκατάσταση, την ανεξάρτητη διαβίωση, την αισθητική και τον πολιτισμό.

- Τρεις ολόκληρες ημέρες, **Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή**, γεμάτες περιεχόμενο... Υγεία, προτάσεις, ιδέες, ευκαιρίες, εμπνεύσεις, καινοτομίες, τεχνολογία αρμονικά συνδεδεμένη με τις ανθρώπινες ανάγκες, αισθητική, για την **ανεξάρτητη διαβίωση**, την **αποκατάσταση**, την **ειδική αγωγή** και την **εκπαίδευση**, την **επιβίωση** και τον **πολιτισμό**.

- **Χιλιάδες προϊόντα και υπηρεσίες**, σε μία έκταση **4.500 τ.μ.**, από **δεκάδες επιχειρήσεις και φορείς**, οι οποίοι σε περισσότερα από 90 περίπτερα θα παρουσιάσουν :

Τα πιο σύγχρονα αναπηρικά καθίσματα χειροκίνητα – ηλεκτροκίνητα και βοηθήματα. Προσαρμοσμένους ηλεκτρονικούς υπολογιστές και εξειδικευμένο λογισμικό. Αυτοκίνητα, συστήματα οδήγησης. Σύγχρονα τεχνητά μέλη νέας τεχνολογίας, συστήματα ουροσυλλογής, καθετήρες, κέντρα αποκατάστασης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, στρώματα και κρεβάτια για την θεραπεία των κατακλίσεων. Κέντρα θεραπείας, ράμπες και ανελκυστήρες, προσαρμογές κατοικίας, κουζίνας και μπάνιου. Προσπελάσιμα ξενοδοχεία και χώροι αναψυχής. Τεχνολογίες φωνής και φωνητικής υπαγόρευσης, υπηρεσίες υποστήριξης και φροντίδας στο σπίτι και οτιδήποτε άλλο μπορεί να βελτιώσει την ζωή όταν αυτή πραγματώνεται κάτω από συνθήκες αναπηρίας.

Παράλληλα έχουν προγραμματιστεί, πληροφοριακές ημερίδες, εκδηλώσεις, **σεμινάρια και ομιλίες** σε ένα σφιχτό πρόγραμμα, για τις **νέες θεραπείες**, τα **βλαστοκύτταρα**, τη **σκλήρυνση κατά πλάκας**, τον **άλλο αυτισμό**, το **σέξ** και τη **σεξουαλικότητα**.

- Η “Autonomia EXPO” είναι απολύτως προσπελάσιμη σε όλες τις γνωστές αναπηρίες, εξυπηρετείται από προσπελάσιμα μέσα μαζικών μεταφορών και από τη γραμμή 1130 του ΟΑΣΑ, που εκτελεί μεταφορές πόρτα-πόρτα.

- Η Έκθεση, διοργανώνεται από το Περιοδικό << ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΤΩΡΑ >> και το [www.DISABLED.GR](http://www.DISABLED.GR).

Η είσοδος (10 π.μ. έως τις 9 μ.μ.) είναι ελεύθερη.